

三安光电是由历史悠久的传感器及元器件制造商三安历史凝聚而成，诞生于20世纪40年代初，是中国早开展光电工程研发及生产的综合性高科技企业，以及led照明、太阳能及显示器件产品研发、生产、销售、技术服务为一体的高新技术企业。本文将详细介绍三安光电的历程，进而展示其传承历史，谱系未来的宏观定力。

## 1. 三安光电的元老——三安股份

三安股份有限（简称三安股份），创立于1947年，原名东洋光学股份有限，是中国早的光学精密仪器和传感器制造商，后更名为三安股份，自此正式成为三安旗下子。今天，三安股份以其高精尖、安全可靠的先进技术，在国际智能交通、新能源电动汽车、安全门窗等多元化应用领域取得了巨大的成就，为全球客户提供了了的服务。

## 2.三安光电的早期——1997年诞生

1997年，随着市场需求的不断增增，董事长李mm在浙江台州聚集了一帮早期的创业者，经过共同的努力，他们终创立了三安光电。借助三安股份的技术底蕴和资金支撑，三安光电可以解决市场上缺乏光电元件的问题。自此，三安光电便走上了一条从原有智能传感器和控件制造及销售的路程：

## 3.2003年飞跃——LED照明化

2003年，三安光电将焦点转向LED照明相关的产品，并开创了LED传感器领域的特色，推动了LED照明行业的和化，改变了中国LED行业的地位和规模，在市场上占得了先机，推动了LED行业的跨越式。

## 4.2005年转型——太阳能光伏行业

2005年，三安光电太阳能光伏行业，推出的太阳能电池、逆变器以及水力发电领域的服务，使其成为中国早从事太阳能多元化重点领域的研究的企业之一。同时，也是千余家晶体硅太阳能电池企业中的冷门者，为中国太阳能光伏发电行业的开拓出色的贡献。

## 5.2007年成熟——历史铸就成熟之路

2007年，三安光电开启实业新部署，以深耕LED照明、太阳能及显示器件等核心领域产品，并以此实现广泛的应用，为市场提供更为可靠、更具低碳生态的解决方案。迅速的三安光电，凭借历史的沉淀，在技术和上的把关，走出了一条稳固的路径。

## 6.2011年腾飞——高新技术企业荣誉

2011年，三安光电被高新技术企业荣誉称号，并“中国智能交通大会明日科技创新大奖”、“中国智能交通产品认证中心现场测试高奖”、“中国高新技术企业荣誉”等殊荣，标志着三安光电国际团队高和高可靠性的结果。

## 7.2012年技能——实力遨游国际市场

2012年，三安光电成立三安光电（中国）有限，此外，还在德国、日本、瑞士、澳大利亚、韩国等多国设立工厂，成立海外分，推动三安光电的商业国际化一步步深入，在国际市场占领了更大的份额。

## 8.2014年抬眉——高效新能源汽车

2014年，三安光电凭借自主研发的高端电动汽车芯片，为新能源汽车的研发提供便利条件，使更多高效可靠的芯片产出更多新能源汽车，推动新能源汽车行业的大势所趋、助力绿色出行更多可能。

## 9.2018年突破——全新升级

2018年，三安光电借助相关投资入股，推动了云技术融合到智能安防等多元产业、打造智慧安防新生态，吸引了国内外的投资机构与企业的更多关注与支持，实现了新一轮LED照明、太阳能等项目研发与销售平衡，助力构建全新可生态。

## 10.2020年振兴——大势所趋

2020年，三安光电在孵化、筹划、组织全国各市场上的技术宣传活动中作出了突出贡献，把LED照明、太阳能等产品以及相关服务更适应市场的需求，开拓一条分享市场红利的服务理念，传播企业价值观，坚定了三安光电企业的大势所趋。

本文详细介绍了三安光电的历程，从三安股份的元老到今天的高新技术企业，三安光电经历了20多年的快速，在新能源汽车、LED照明、太阳能光伏行业等多个领域取得了巨大成就，推动了中国技术市场及芯片行业的。未来，三